
 حاصل هر عبارت را محاسبه کنید.
 4 3 5 32 2 2− + × = ..........................................................................

...........................................................................................................................

6 3 4 52 2 1÷ − × = ............................................................................

...........................................................................................................................

( )− × − × =3 4 2 52 0 3 .....................................................................
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8 2 3

4 0 2

0 0
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ــد.  ــبه کنی 274 را محاس ــعاع  ــه ش ــره‌ای ب ــاحت دای  مس
( )ππ = 3
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...........................................................................................................................

ــدد  ــورت ع ــه ص 48 را ب 625 27× × ــارت  ــل عب  حاص
ــید. ــوان‌دار بنویس ت

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 حاصل را بیابید.
8 24 4÷ = .............................................................................................

...........................................................................................................................

( / ) ( / )− ÷ =1 5 0 53 3 .....................................................................

...........................................................................................................................

( ) ( )− ÷ =12 85 5 ..............................................................................

...........................................................................................................................
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6 6÷ − = .........................................................................

...........................................................................................................................

هـهـ ( / ) ( / )0 3 1 25 5÷ = .........................................................................

...........................................................................................................................

وو ( ) ( )25 53 4 2 6÷ = ...........................................................................

...........................................................................................................................

 حاصل عبارت‌های زیر را به‌دست آورید‌.
 ( ) ( )10 10 5 56 4 7 3× ÷ × = ...........................................................

...........................................................................................................................

 [( ) ( ) ] ( )− ÷ − × =48 16 319 19 10 ...............................................

...........................................................................................................................

 [( ) ( ) ] ( )16
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10 10 5
− × − ÷ = ............................................

...........................................................................................................................

 [( ) ( ) ] /3 3 0 24 5 2 3 14÷ × = .......................................................

...........................................................................................................................

 حاصل را بیابید.
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ریاضی
پایه هشتم: دوره اول متوسطه

تمرین بیشتر



ریاضی پایه هشتم - دوره اول متوسطه / تمرین بیشتر

 ( ) ( )− ÷ −
×

=125 5
5 5

16 16

7 7 .................................................................

 به جای  چه عددی قرار دهیم تا تساوی برقرار شود؟
7 7

7
7

16

4
9÷ =

 حاصــل هــر یــک از عبارت‌هــای زیــر را بــه صــورت یــک 
عــدد تــوان‌دار بنویســید. )ابتــدا اعــداد را تجزیــه کنید(

 32 169 10÷ = .....................................................................................

...........................................................................................................................

 121 115 6÷ = .....................................................................................

...........................................................................................................................

 125 62517 2÷ = ..............................................................................

...........................................................................................................................

 27 9 818 5÷ ÷ = ..............................................................................

...........................................................................................................................

 حاصــل هــر یــک از عبارت‌هــای زیــر را بــه صــورت یــک 
عدد تــوان‌دار بنویســید.

...................................................................... 47 برابر است با:  نصف 

.....................................................................  ثلث 311 برابر است با: 

258 برابر است با:..................................................................  خمس 


